
令和５年８月 

墓地についてのアンケート 

 

平素より、各務原市の環境行政について格別のご理解とご協力を賜り厚くお礼申

し上げます。環境政策課では、毎年市営墓地の募集をしていますが、今後の墓地行

政の参考とするため、アンケートにご協力ください。 

当てはまる番号を〇印で囲んでください。その他の場合は、カッコ内に記述をお願いします。 

 

Q１ あなたご自身のことについておたずねします。 

（1）性別 （2）年齢 （3）世帯構成 

１  男性 

２  女性 

１  30 歳代 

２  40 歳代 

３  50 歳代 

４  60 歳代 

５  70 歳以上 

１  単身 

２  夫婦のみ 

３  親と子（2 世代） 

４  親と子と孫（3 世代） 

５  その他 

 

Q２ 市営墓地を選んだ理由はどれですか。（主なもの２つまで） 

   ※お墓には宗教法人墓地（寺院、教会等が設置した墓地）・共同墓地（昔から 

    地域にある共同墓地）等があります。 

    １  寺院、教会等との付き合いがない 

    ２  地域に共同墓地がない 

    ３  お墓の使用に係る費用 

    ４  墓地区画の永続性 

    ５  自宅からの距離 

    ６  交通の便 

    ７  墓地の雰囲気や周辺の環境 

    ８  その他 

       （                                          ） 

 

Q３ 市では[一般墓地]と[合葬式墓地]が整備されていますが、[一般墓地]を選んだ 

   理由はどれですか。（主なものを１つ） 

    １  亡くなられた方の遺志を尊重するため 

    ２  個々の区画に石碑を建てる伝統的なお墓を希望しているため 

    ３  たくさんのお骨を一か所に収める合葬式に馴染みがないため 

    ４  その他 

       （                                          ） 

 

 

                                            裏面につづく 
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Q４ 墓地区画の使用料はどのくらいが適当とお考えですか。（主なものを１つ） 

   １  30 万円以下 

   ２  31～50 万円以下 

   ３  51～100 万円以下 

   ４  100 万円～ 

 

Q５ 墓地区画の広さは、どのくらいが適当とお考えですか。（主なものを１つ） 

   １  1.5 ㎡（1.5m×1.0m）ぐらい 

２  2.5 ㎡（1.5m×1.5m）ぐらい 

   ３  6.5 ㎡（2.5m×2.5m）ぐらい 

   ４  お骨が収まる広さがあればよい 

 

Ｑ６ お墓は承継者によって受け継がれていくのが普通でしたが、少子化や家族形

態の変化などによってお墓を引き継ぐ人がいないという問題が起きているケー

スもあります。あなたは、２０～３０年後の将来、自分のお墓の管理する方はい

ると思いますか。 （主なものを１つ） 

１  いると思う 

２  いないと思う 

３  分からない 

 

その他、ご意見がありましたら自由に記入して下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 

このアンケートは一般墓地抽選日（８月２３日）にお持ちください。 
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